

百千万创业带就业竞赛活动进行中 谁是创业明星,我们拭目以待

□晚报记者 李珂

本报讯 由郑州市劳动和社会保障局、市总工会等四部门联合组织的“百千万创业带就业竞赛活动”正在进行中,凡是通过自主创业实现就业并带动就业、成绩突出的城乡劳动

者均可参加,包括城镇下岗失业人员、大中专技校毕业生、退伍转业军人、就地转移就业的农村劳动力和外来就业的人员等。

评选的硬条件是:懂技术、善经营,自主创业带动就业成绩突出,对当地经济发展贡献较大、社会信誉

好。创业明星(市级)要求创业后带动30人以上就业,创业之星(县市区级)要求创业后带动10人以上就业,创业带头人(街道、乡镇级)要求创业后带动3人以上就业。

9月,各县(市)区将评选出街道(乡镇)级创业

带头人和县(市)区级创业之星。11月,郑州市将评选表彰100名创业明星。对于创业明星中事迹典型、贡献突出的人员,市总工会还将为其颁发“五一劳动奖章”,团市委、市妇联将分别授予其“新长征突击手”或“三八红旗手”荣誉称号。

本次竞赛活动的详细情况,可拨打郑州市劳动和社会保障局劳动就业处电话0371-67187873或劳动保障热线12333咨询,也可在市劳动保障网上查询。此外,评选阶段本报将开专栏进行报道,谁是创业明星,我们拭目以待。

我市排查223家煤矿遏制事故隐患

□晚报记者 黄达

本报讯 为及时消除煤矿事故隐患,有效遏制重特大事故发生,确保煤矿安全生产形势稳定好转,创造良好的安全生产环境,迎接党的十七大胜利召开,国家、省、市从今年5月至年底先后在煤矿中开展隐患排查治理专项行动。截至目前,全市煤矿自查安全隐患1745条,已整改1575条,其余170条安全隐患正在限期整改之中,整改率达90%。

为进一步促进我市煤矿隐患排查治理专项行动深入开展,郑州市煤炭管理局组成4个督查组从8月13日至31日对全市223家煤矿隐患排查治理情况进行督查。

督查重点:一是各产煤县(市)煤炭管理部门组织开展煤矿隐患排查治理专项行动开展情况;二是煤矿企业第一阶段隐患排查治理专项行动开展情况;三是煤矿企业安全生产责任制落实情况;四是煤矿企业雨季“三防”措施落实情况;五是煤矿企业矿井防治水工作开展情况;六是煤矿“一通三防”现场管理情况。在督查中发现对隐患排查治理专项行动开展不力、措施不到位、效果不明显的单位或煤矿企业给予了通报批评,对违法违规行为严格依法进行处理。

郑州市文化市场办公室创新市场管理模式

“三把钥匙” 建长效管理机制

□晚报记者 谢宽 焦芳

本报讯 今年7月份开始,郑州市文化市场管理办公室在文化、工商、公安、通信等部门的协助下,重点对网吧进行了整顿,使“净网先锋”软件在线率始终保持在95%以上。此外,还一举端掉了铭功路一非法音像制品窝点,查获盗版音像制品2.5万张。

如何建立长效治理机制,根治“治理一回潮一再治理一再回潮”循环往复的顽疾?市文管办在这方面进行了探索。

建立教育警示机制,灌输法制经营理念

市文管办主任李水明介绍,他们始终把教育、引导、警示作为郑州市文化市场管理工作中的“三把钥匙”,建立引导警示管理模式。目前,全市文化市场经营者的知识结构得到明显改善,经营主体的行为得到了进一步的规范,经营行为的约束力和抗腐蚀性明显增强,广大市民的法制意识得到提高,在全市形成了共同关注,支持文化市场和参与抵制违法、违规行为的良好氛围。

建立行政规范机制,提高行政执法能力

一直以来,市文管办重视建章立制工作,不断修订和完善各项规章制度,强化对执法队伍的规范管理,用制度规范文化市场行政执法行为。制订执法监督制度、执法公示制度、罚缴分离制度、错案责任追究制度。建立行政处罚听证制度、重大案件备案制度以及新闻发言人制度等20多项规章制度;推行党风廉政建设岗位职责,提高执法效率。

市文管办在网络市场、音像市场监控管理中,不断拓展文化执法机构的执法主体作用,形成了由文化、公安、工商等部门协作,市、县(市)、区文化行政管理部门上下联动的文化市场行政执法工作格局。

郑州市文化市场管理办公室有关负责人表示,在即将开展的网吧、音像制品集中整治月活动中,他们将以优异的成绩迎接党的十七大召开!

今年1~8月

郑州使用外资额超去年全年

房地产、能源供应、制造业是利用外资的重点领域

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从郑州市商务局外资处了解到,今年1~8月,郑州市新批准设立外商投资企业71家;合同外资额98511万美元,已与去年全年合同外资额基本持平(2006年合同外资

额101595万美元),同比增长107%;实际使用外资64777万美元,已超过去年全年实际使用外资额(61396万美元),同比增长88%。

从利用外资的结构看,房地产、能源供应、制造业仍是今年郑州利用外资的重点领域,今年1~8

月,三者实际使用外资额分别达到26025万美元、14565万美元和12139万美元,累计占全市实际使用外资额的81.4%。

据了解,我市今年利用外资规模的迅速扩大主要得益于已批准外资大项目和增资扩股资金的及时到位。

狠抓精神文明 争创一流业绩

郑州市农业局成“文明单位”专业户

□晚报记者 黄达

本报讯 截至目前,郑州市农业局系统已创建省、市等多个“文明单位”称号。其中中局机关2007年4月获得“省级文明单位”荣誉称号,郑州市气象局被评为省级“文明单位”、市级文明系统;郑州市农林科学研究所、郑州市蔬菜研究所、郑州市河务局和郑州市农技推广中心被

评为市级“文明单位”。农业局系统工作上的新思路、新成就,有力地推动了全市农业和社会主义新农村建设的健康发展,不仅受到农业部和省、市有关领导的充分肯定和支持,还赢得了省内外同行和社会各界的一致好评。该局先后获得郑州市五一劳动奖章、河南省纪检监察工作先进集体、全国农业产业化先进单位、全国

农产品质量安全管理先进单位等荣誉称号。据不完全统计,郑州市农业局荣获集体荣誉71个,其中国家级荣誉5个,省部级荣誉14个,地厅级57个;个人荣誉45人次,其中省部级15人次,地厅级30人次。在2005年度全市行风评议中,该局名列第一。连续三年,该局行风评议进入前三名,2006年被确定为免评单位。

全国粮食系统“依法行政”评比出示范单位

郑州粮食局占一席

日前,郑州市粮食局被国家粮食局授予“全国粮食行政管理部门依法行政示范单位”。全国省会城市中仅有郑州、西安、兰州三家上榜。市粮食局表示,将进一步促进依法行政、依法治粮,推动我市粮食行业和粮食流通市场的健康发展,为我市粮食安全提供保证。 邓献伟

天然植物降糖新疗法

久真康降糖的五大实质性突破

1.物理调节,效果更显著

传统的西药是通过内分泌、抑制、综合、刺激人体器官来达到调节血糖的目的(化学方式),而久真康茶是通过消化道阻止、延缓碳水化合物吸收来发挥调节血糖的作用(物理调节)。即服用久真康后,葫芦巴多糖在胃内形成不被人体消化吸收的果胶纤维素,果胶纤维素在胃蠕动的作用下,和食物混合包裹形成一道隔膜。它提高了胃内食物的黏度,在人体传感神经作用下可以延缓胃蠕动和消化及吸收时间,进而消除了血糖因餐后两小时消化吸收所带来的急剧升高的问题。

2.控制血糖源头,拒绝低血糖

久真康茶不会进入血液,而是在消化道内包裹已分解的碳水化合物,有效阻止及延缓单位时间内人体对碳水化合物的吸收,从血糖源头进行控制。但是它并没有破坏和中和胃肠道已经分解的碳水化合物。所以,绝对不会出现低血糖现象。相反,因延长了了吸收时间,改善了餐与餐之间因营养供给不足出现的体乏无力现象。

3.保护肝肾功能

因为葫芦巴在肠道,不会被人体消化酶所分解,也就是说没有酶的参与,它不会进入血液和肝脏,不会

对肝肾造成危害。产品最终是通过消化道排出。

4.无需饮食控制

久真康茶进入胃肠道后,由于它的亲水性非常强,迅速和水结合后形成果胶状态,使人产生饱胀感,从客观上起到节食的作用,非常适合糖尿病、肥胖症、高血脂的人服用。

5.适合长期服用

久真康茶是物理调节血糖,而不是化学调节,不会对人体器官产生毒副作用,它在调节血糖的同时还有很好的排毒、润肠、通便的功效,最适宜长期服用。

一杯久真康 前所未有的奇妙体验

- 当天,你就会感觉到饥饿感开始消失,肚子不饿了,感觉全身舒服;
- 只需2天,大便通畅,感觉全身清爽,便秘症状得到明显改善;
- 只需一周,尿频现象明显改善,夜尿次数明显减少,视力开始逐渐清晰,便秘大大改善,餐后血糖明显下降,体力感觉大大增强,精力充沛;
- 只需一个月,空腹血糖和餐后血糖非常平稳,远离低血糖,肝功能得到明显恢复和改善。糖尿病饥饿、尿频、视力模糊、便秘等症状完全消失,全身有劲,并发症得到有效控制。



古源久真康冲剂健康热线:
0371-65758085

郑重承诺:本品不含西药和任何违禁成份!

郑州:紫荆山百货大楼一楼医药部/亚细亚一楼医药部六区/金博大负一楼医药部/商业大厦一楼医药部A区/商城路易初莲花二楼/汽车北站丹尼斯一楼医药部/家世界南阳路店、嵩山路店、经三路店、帝湖店/东风路世纪联华一楼/中原商贸城一楼医药部/郑州百货大楼一楼医药部/经三路世纪联华/怀仁堂(黄河路服装市场)/东大街药店(市一分院向东50米路北)/泰隆大药房(群艺宫东门)/京广路天方物华药店